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 نقط(7) : التنرين الأول
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    مايلي :  أنشر وبسط (4 
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 : استنتج تبسيط للعدد    
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0.5×3 

 ..نقط( 4.5 ) :الثاني التنرين 

3   :      رتب الأعداد التالية ترتيبا تزايديا (1 5 ;; 4 6 ;; 2 7 

                  لدينا                  
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 ..…نقط(3.5 ) :التنرين الثالث 

 ABC   مثلث حيث:   BC=10   5 و 3AB    وAC=5  

 . A  قائم الزاوية في  ABC بين أن المثلث   1) 

2بمأن                100BC                و 
2

2 2 25 3 5 25 3 25 100      AB AC 

2إذن :                                                          2 2 AB AC BC 
 

 Aقائم الزاوية في  ABC   وبالتالي حسب مبرهنة فيتاغورس العكسية فإن المثلث                   

   ACBˆ النسب المثلثية للزاوية  باحس 2) 
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    إذا علمت أن :  3) 
7
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   : فاحسب  sin     و     tan    قياس لزاوية حادة(  α)   بحيث  
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 ..نقط( 3) :التنرين الرابع  
 .MNأحسب  :   –       1) 

حيثمثلث  ABCلدينا  M AB و N AC   

و                                MN// BC 
 

 

            إذن حسب خاصية طاليس المباشرة   لدينا :
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 يعني أن 
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أحسب و قارن النسبتين  :   – 2
CN

CA
و     

CD

CB
  

بما أن :    
2 1

6 3
 

CN

CA
و                       

3 1

9 3
 

CD

CB
 

 

فإن               
CD CN

CB CA
 

 

استنتج أن   :   – 3) DN// AB. 

:   ABCلدينا في المثلث 

 

 

  


 

D BC

و

N AC

 

:  بحيث Aو  Nو  C  توجد في نفس ترتيب النقط   B و  Dو    C  النقط  يعني أن 
CD CN

CB CA
    

    وبالتالي حسب خاصية طاليس العكسية فإن              DN// AB
 

 نقط( 2 ) : لخامس التنرين ا

         
      

ˆ ب قياس الزاويتيناحس ˆACBAOB  :و

 

  لدينا :  الزاويةˆAOB   زاوية مركزية مرتبطة بالزاوية المحيطيةˆADB 
 

 إذن :           

ˆ ˆ2

ˆ 2 55 110

 

   

AOB ADB

AOB
 

 لدينا  الزاويتان   ˆACB   وˆADB     زاويتان محيطيتان تحصران نفس القوس 

:       إذن
ˆˆ 55  ADB ACB 
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